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YBaxaemnuiii Aunpeti! BeposiTHee Bcero, y Bac meiicTBuTeNnbHO uMeeTcs npobieMa 6osbliiie
TICHXO0JIOTHYECKOro IJlaHa CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTEIO B ce0e U COOCTBEHHBIX CUJIAX,
CTPaxoM HeyHayu, BOTHEHUEM, T. €. KAKUMHU-TO BHYTPeHHUMHU mpobiemamu. T. K. ecyid OBl ObLIH
IPOOIEMEI C 9PEKITNEN, TO OHU MPOSIBIISNIACH OBl ¥ IIPU APYTUX (GOPMax MOJIOBHIX KOHTAKTOB.
[TorpobyiiTe MEePeKIIOYUTLCS Ha BpeMsI, OTBJIEUbCS U 3aHATHCS (BMECTe C JeBYIIKOM, KOHEUHO) YeM-
TO JPYTHM - CIIOPT, TTIOE3JKH, IIyTellecTBUS U T. . 3a0yabTe Ha BpeMs o cekce. HoTr[a,
CEKCOIIaTOJIOTH COBETYIOT 3aHUMAaThCS (B Ie4eOHBIX 1Ie/Is1X) TaK Ha3bIBaEMbIM JIe4eOHBIM ITETTUHTOM.
9TO KOrfa OOMYCKAIOTCS BCe BUH JIACK, IJIUTEIbHAas TI000BHAS IPEIOns, HO caM ITOJI0BOM aKT
3amnpelneH. He 3anukmuBaiiTeCh Ha IIPOBEIEHUH [TOJIOBOTO aKTa J1000i 1eHoi. Kpome Toro, mpuyrnHa
9PEKTUIIbHOM AUCPYHKIIUU MOXKET OBITh OPraHUYECKOro (T. €. CBI3aHHOT0 ¢ 3a0071€BaHNEM TOT'0 UJTH
MHOTO OpraHa) IIPOXCX0XAeHUs. BOJbIIyio POjib B BOBHUKHOBEHUU HAPYIIEHUN 9PeKIUY UTPAET
COCyOMCTas aTOJIOTUS, SHJOKPHUHHAS IaTonorus (caxapHeii nuadet u ap.). [TonpobyiiTe, Tak
Ha3bBaeMbldd, Buarpa-tect - 100 mr Buarps! (1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT [0 TIOJIOBOTO aKTa.
MoxeTe HEKOTOPOe BpeMst IPUHUMATh Buarpy (it CTpaxoBKH), IIOTOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00XOOUThCS
6e3 Hee. C yBaxKEHHUEM.



